
Сценарий развлечения «Индейцы» 

Для подготовительной группы 
 

Цели: расширить представления детей о жизни индейцев, их культуре и быте;  

развивать кругозор детей; воспитывать чувство  товарищество, чувство 

ответственности, взаимовыручку. 

Оборудование: корабль индейцев, повязки индейцев и краска для грима, муляжи мяса 

и рыбы, яблоки на ниточке. 

Ход мероприятия: 

Ведущий:  

индейцы здороваются друг с другом - Хау! (взмахивая рукой) 

Ведущий 

В честь солнца нынче торжество. 

Спешите! Праздник начат! 

Соседи все до одного 

К соседям в гости скачут. 

Чтобы ступить на землю индейцев, вам нужно пройти ритуал посвящения в индейцы: 

1.Встать на колени и поднять руки к небу, крикнуть: Хейя! 

2.Правой рукой через спину обнять своего соплеменника. 

3.Прыгнуть три раза на месте и выполнить прыжок на 360 градусов. 

4.Собраться в круг племени и хлопнуть вместе правой рукой друг друга. 

Повторяют за ведущим: 

Ведущий:   

О-оле!  

О-саласа-бимба!  

О-кикилис-бамба!  

Отен-дотен-битен-били!  

Тумба! Политен-били!  

О, я бананы ем!  

И апельсины ем!  

И мандарины ем!  

И чай пью!  

О-о-о-о!  

Ш-ш-ш-ш... 

Затем вождь задает вопрос, на который племя отвечают:  

Настроение каково? - Во!  

Все такого мнения? - Все без исключения!  

Может, вы уже устали? - Мы с собой таких не брали!  

Молодцы? - Это мы!  

Это мы? - Молодцы! 

Мы пришли победить,  

Никому не уступить.ООООООООООО!! 

Повторяют за ведущим:  

Я себе домов не строю 

До небес из кирпичей, Индеец поднимает руку вверх, показывая многоэтажное здание. 

А беседую с травою, Индеец приседает на корточки и ласково поглаживает ладонью 

воображаемую траву. 



Знаю, что поет ручей. Индеец прикладывает руку к уху. 

С каждой птицей, с каждым зверем 

Я умею жить в ладу. Индеец простирает руки в зал. 

И Великий дух, я верю, 

Мне не даст попасть в беду. Индеец простирает руки к небу. 

Весь наш мир вмещает сердце Индеец прижимает руки к груди. 

Краснокожего индейца. 

Ведущий 

Сегодня два племени , которые сейчас назовут себя и представят свое племя, вышли 

на тропу войны. Наши главные жрецы оценят игру каждого племени и назовут 

победителя. Племена должны показать свою ловкость, меткость, смекалку, эрудицию. 

За победу в конкурсе каждое племя получает перо. В конце игры при подсчете перьев 

каждого племени мы и узнаем победителя. 

1. Испытание «Имя твое» 

Ведущий 

Сейчас каждый получит индейское имя и станет настоящим индейцам. Исходя из 

имен и дат рождений детей определяется имя ребенка. 

2. Испытание  «Переправа» 

У реки индейцы жили, 

Легкий челн себе долбили, 

Плыли по реке на нем, 

И гребли одним веслом. 

Как назывались лодки у индейцев? 

(Пироги или каноэ) 

Каждое племя должно переправиться на своей лодке на другой берег реки. В 

лодку сначала усаживаются два индейца. Переплывают на другой берег, один 

высаживается на берег, второй возвращается за третьим. Плывут опять у 

другому берегу, второй высаживается, а третий плывет за четвертым и так далее. 

Как только все племя переплывет, игра останавливается.  

3. Ипсытание "Быстрый жеребец»  

Эстафета, где дети делятся на две команды и проходят препятствия на 

коне. 

4. Испытание «Охота ".  

По группе спрятаны муляжи мыса и рыбы. Дети должны найти все спрятанные 

предметы и поджарить их на кострею\. 

5. Испытание «Достань добычу» 

Дети пытаются без рук съесть кусочек яблока на ниточке.  

Ведущий: Вот и закончился наш поединок, 

Слава всем участникам , а особенно победителям. 

Подведение итогов.Раздача детям наклеек за частие. 
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